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[bookmark: _Toc440182430]ACUERDO DE CONFIDENCIALIDAD: INVESTIGADORES - SOLTI
Como consecuencia de la relación con SOLTI, [Añadir nombre de la persona e institución] tendrá acceso y le será confiada información confidencial perteneciente a SOLTI, información que puede versar sobre tratamientos, técnicas, métodos, productos, estrategias, datos de carácter personal, etc.
Toda la información confidencial referente a SOLTI deberá ser mantenida en absoluto secreto, salvo cuando exista autorización expresa y por escrito para ello.  Esta especificación también sigue siendo válida una vez finalizada la relación con SOLTI.   
Usted toma conocimiento del hecho de que, al incumplir este acuerdo de observancia de secreto, SOLTI puede proceder legalmente en su contra en reclamación de los daños y perjuicios causados a la misma.
Usted se compromete a observar las siguientes pautas que se enumeran sin que las mismas limiten a cualquier otra conducta tendente a la consecución del objetivo pactado de preservación de la confidencialidad de toda la información a la que se tenga acceso:   
A. No revelar a ninguna persona o hacer uso alguno de tal información confidencial.
B. Hacer lo posible para prevenir la publicidad o revelación de tal información confidencial.
C. Cumplir con las normas e instrucciones que SOLTI tenga establecidas en cada momento en relación con la gestión, uso o revelación de información confidencial.
D. Entregar a SOLTI, a solicitud de la misma, el material, equipo, formas de acceso al equipo, escritos, correspondencia y otros documentos pertenecientes a SOLTI que estén en su posesión.  
E. No realizar copias, traducciones, extractos, sumarios o resúmenes de todo o parte de los documentos o información pertenecientes a SOLTI.
F. No revelar ninguna información relacionada con cualquier ensayo clínico del que pueda ser parte o tenga conocimiento en el ejercicio de su relación con SOLTI.
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Clausula informativa de protección de datos
En virtud del cumplimiento de la normativa de protección de datos, le informamos que los datos personales que usted nos ha proporcionado serán tratados por SOLTI, domiciliada en C/ Balmes 89, 1º piso, módulo 2, 08008 de Barcelona, con la finalidad de llevar a cabo la gestión de la relación profesional; así como para abonarle, mediante transferencia bancaria, las cantidades que le corresponden, en su caso, por cualquier actividad o  por el reembolso de los gastos en los que haya incurrido con motivo de dicha relación. 
Igualmente le informamos que en el que caso que fuera necesario para la relación profesional que usted mantiene con SOLTI, podremos publicar sus datos identificativos (nombre, apellidos y correo corporativo) en memorias científicas, cuentas anuales, actas de reunión, folletos informativos en caso de ponencias, certificados, y documentación a entes financiadores.
De igual modo, y si nos otorga su consentimiento marcando la casilla correspondiente más abajo, podremos remitirle información y boletines informativos por cualquier medio, incluidos los electrónicos, sobre convocatorias, eventos, actividades y noticias relacionadas con la gestión de ensayos clínicos en cáncer, así como de actividades relacionadas con la planificación y la logística de los mismos y su correspondiente divulgación y felicitaciones corporativas.
(   )  Marque esta casilla si desea recibir dichas comunicaciones.

Así mismo, si usted nos otorga su consentimiento, podremos comunicar sus datos a Fundación SOLTI con la finalidad de que esta Fundación le remita información por cualquier medio, incluidos los electrónicos, sobre convocatorias, eventos, actividades y noticias relacionadas con dicha Fundación, así como felicitaciones corporativas.
(   )  Marque esta casilla si consiente que facilitemos sus datos a la Fundación SOLTI con la finalidad indicada en el párrafo anterior.
Ud. puede oponerse libremente a recibir estas comunicaciones por parte de SOLTI y de Fundación SOLTI sin que ello condicione cualquier otra relación que mantenga con SOLTI. Igualmente usted puede revocar el consentimiento dado en cualquier momento.
De conformidad con lo establecido en la L.O. 1/1982 de 5 de mayo, de Protección Civil del Derecho al Honor, a la Intimidad Personal y Familiar y a la Propia Imagen,  marcando la casilla que se muestra más adelante,  autoriza a SOLTI a incluir sus imágenes y su voz en los medios y soportes de comunicación (páginas web, redes sociales, propiedad de Asociación o Fundación SOLTI), YouTube, revistas, videos, medios de comunicación, memorias, carteles) que considere oportuno, con el fin de difundir los servicios y productos que SOLTI ofrece. SOLTI no podrá utilizar estas imágenes ni la voz para finalidades distintas. 
(  ) Marque esta casilla si autoriza a SOLTI a tratar su imagen y voz bajo las condiciones descritas en el párrafo anterior.  
En caso de que usted no autorice la captación de su imagen y su voz bajo las condiciones descritas anteriormente, ello no condicionará la ejecución de la relación entre ambas partes. Igualmente, Ud. puede revocar el consentimiento dado en cualquier momento.
[bookmark: _Hlk26869569]Adicionalmente, le informamos que sus datos podrán ser comunicados a la Administración Tributaria, Registros Públicos, Administraciones Públicas con competencia en la materia y a las entidades bancarias necesarias para llevar a cabo la gestión de la relación profesional, y en cualesquiera otros casos que sean requeridos por ley o por las autoridades competentes. Así mismo, sus datos podrán ser comunicados, en relación con los proyectos de investigación en los que usted participe como investigador o colaborador, a autoridades sanitarias, a los Comités de Ética de Investigación de medicamentos (CEIm), promotores y entidades financiadoras de los proyectos de investigación en los que participe, proveedores de servicios para investigación clínica, auditores e inspectores, comunicaciones necesarias todas ellas para realizar las gestiones pertinentes en relación con los proyectos de investigación, si aplica. Sus datos podrán ser igualmente comunicados a entidades financiadoras en el marco de procesos de negociación de nuevos proyectos.
[bookmark: _Hlk26869539]Le informamos que, como consecuencia de la contratación del servicio de alojamiento y mantenimiento del servidor donde se aloja el programa de gestión de ensayos clínicos (CTMS) por parte de SOLTI, sus datos podrán ser transferidos al proveedor de servicios ubicados fuera del Espacio Económico Europeo Perficient Inc., entidad sita en EEUU, en 555 Maryville University Drive, Suite600, St. Louis MO 63141, encargada de tratamiento de SOLTI; así como otros posibles proporcionados por el promotor del estudio específico en el que usted va a participar . En este sentido, le informamos que SOLTI ha firmado con Perficient las cláusulas contractuales tipo adoptadas por la Comisión Europea., Adicionalmente, SOLTI ha adoptado medidas técnicas adicionales para garantizar un nivel de protección adecuado, 
Así mismo, le informamos que, como consecuencia de la contratación por parte de SOLTI del servicio de firma electrónica, sus datos podrán ser transferidos al proveedor de servicios ubicados fuera del Espacio Económico Europeo, DocuSign, Inc., entidad sita en 221 Main Street, Suite 1550, San Francisco, CA 94105, encargada de tratamiento de SOLTI, así como a otras entidades afiliadas de DocuSign, Inc. subencargados del tratamiento.  En este sentido, le informamos que DocuSign cuenta con Normas Corporativas Vinculantes aprobadas por la Autoridad de Control irlandesa, y ha adoptado medidas técnicas adicionales, ofreciendo por tanto garantías adecuadas respecto a las transferencias internacionales de datos consecuencia de la contratación de este proveedor.
En caso de que se realicen otras transferencias internacionales de sus datos, será previamente informado. En este supuesto, la transferencia internacional será realizada a destinatarios en países que cuenten con un nivel de protección adecuado al de la Unión Europea. En caso de que algunos de estos destinatarios se encuentren en terceros países con los cuales no exista una decisión de adecuación de la Comisión Europea, ni ofrezcan garantías adecuadas que avalen un nivel de protección adecuado, SOLTI garantizará la protección de sus datos mediante la firma de las cláusulas contractuales tipo aprobadas por la Comisión Europea, y adoptando medidas técnicas adicionales para garantizar un nivel de protección adecuado.
Las bases para el tratamiento lícito de sus datos serán las siguientes:
· Para la gestión de la relación profesional, la ejecución de la relación contractual, así como el cumplimiento de obligaciones legales aplicables a SOLTI, en su caso; 
· Para el envío de comunicaciones, para la comunicación de sus datos a Fundación SOLTI para el envío de comunicaciones, y para la captación y publicación de su imagen y voz, su consentimiento.
[bookmark: _Hlk26869649]
Sus datos serán conservados mientras se mantenga la relación profesional; por el plazo fijado por la normativa aplicable a cada una de las entidades financiadoras en cada caso en los que el investigador o colaborador haya participado; mientras no se oponga a ello para las finalidades para las que le hemos solicitado el consentimiento; y, en cualquier caso, durante los plazos de prescripción establecidos por la legislación aplicable.
[bookmark: _Hlk26871252]En caso de que usted, como Investigador Principal o responsable de un grupo de investigación, proporcione datos personales de miembros de su grupo de investigación, garantiza que en la obtención de dichos datos personales ha dado cumplimiento a la normativa vigente en materia de protección de datos, y en tal sentido, asegura que los interesados han sido informados del origen de sus datos, finalidades, destinatarios, legitimidad del tratamiento, plazo de conservación de los datos, medio para solicitar el ejercicio de derechos y, en su caso, datos de contacto del delegado de protección de datos (DPO).
Ud. puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición y a no ser objeto de decisiones individuales automatizadas (incluida la elaboración de perfiles), portabilidad y limitación del tratamiento de sus datos dirigiéndose a SOLTI a la dirección postal C/ Balmes 89, 1º piso, módulo 2, 08008 de Barcelona, o al correo electrónico protecciondedatos@gruposolti.org, para lo que podremos solicitar documentación que acredite su identidad en caso que resulte necesario. Ud. tiene derecho a presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (AEPD), si considera infringidos sus derechos.
Datos Delegado de Protección de Datos (DPO) de SOLTI:
[bookmark: _Hlk81396859]Alaro Avant, SL
protecciondedatos@gruposolti.org
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